

双色球井喷19注596万元头奖 山东一彩民凭17注二等奖吸金459万元

1月29日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2013013期开奖,当期双色球头奖井喷19注,单注金额596万元。二等奖开259注,单注奖金10万元。计奖后,双色球奖池2.11亿元。当期双色球井喷19注头奖,单注奖金596万元,其中宁夏中得3注,河北、河南、湖南、深圳均中出2注,其余8

注被辽宁、吉林、江苏、福建、湖北、四川、陕西、青海彩民分享。当期二等奖开出259注,单注奖金10万元,其中山东中得24注,成为当期双色球中出二等奖最多的地区,成为本期一大亮点。根据数据检索显示,其中17注二等奖均出自淄博市37038012号投注站,一位幸运儿以一张17倍自

选票精准击中17注二等奖,共获奖金高达459万多元,成为本期大赢家。34元钱的“爱心款”意外的为这位幸运儿带来459万多元的大奖。运气加人工,真正的“天人合一”,玩彩的乐趣尽在其中。试想如果蓝号也命中,山东的另一位“亿万富翁”就可能诞生了。——愿遗憾带给我们新的希

望吧!除此之外,其余7注二等奖花落济南、青岛、聊城、菏泽、威海、临沂、淄博等地。下期双色球游戏将继续进行“523”派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。春节休市将近,谁还能搭上这“幸运的末班车”?

(市福)



娱乐与养生 “老有所乐”玩彩忙

在有些人眼里总觉得退休在家的老年人,舒舒服服、无忧无虑地呆在家里颐养天年,还有啥烦心事儿?其实并非如此,有很多退休的老人因为无事可做,无精打采,从而引发或者加重了一些老年病。老年人的健康是晚年生活的根本,如何做到老有所乐呢?由于彩票的公益性和娱乐性等特点,玩彩逐渐成为退休老年人闲暇娱乐的一个重要的项目。

锻炼腿脚勤动脑 玩彩成养生秘诀

济宁的孙大爷年过七旬却依然精神矍铄,他告诉我们的养生秘诀就是玩彩。“这玩彩票不仅可以动动脑子,而且去投注的时候还能锻炼腿脚,可谓一举两得呀,非常适合我们老年人参与。”一提起彩票,孙大爷赞不绝口,“刚刚退休那会,整个人闲了出来,由原来的忙忙碌碌一下子无事可做了,这心里可不是个滋味了,那一年精神也不好,记忆力也大不如从前,而且有些老年病也慢慢找上了我。自从结识了福利彩票,情况很快好转起来,从一开始的机选,到后来的自己选,再到制作号码走势图,研究出号规律,彩票成

为了我每天必做的功课。自从开始投注彩票,精神头好了,腿脚也灵便了。偶尔中个小奖,就会让自己兴奋好几天,虽然没中过什么大奖,但彩票带给我的快乐就已经让我受益菲浅了!”

玩彩为了占领“爱心高地”

退休在家的老复员军人的刘老先生一谈起福利彩票,有力地说了:“做一名战士我们要从一个高地冲锋上另一个高地,虽然现在自己老了,复员了,但我还有能力占领自己的‘爱心高地’。”刘老先生玩彩近十年了,十年中期期不落,为何他有如此的韧劲呢?他笑谈:“我都这把年纪了,中大奖对我来说并不重要,我看重的是福利彩票的人情味,看重的是福利彩票是一项利国利民的善举。常听说彩票是一种奉献,因为它体现着购买彩票的人对社会的奉献精神。扶老是福利彩票的发行宗旨之一,而每年都有很大比例的福彩公益金用在老年人保障事业上,彩票公益金支持老年人事业,我们这些老年人也应该积极投身于这项平民慈善事业,利他人也利自己。”谈到福利,刘老先生还说:“现在有些人们对奉献和爱心越来越淡化,福利彩票就可以培养这些人的社会公德,

培植人们爱心奉献、积德行善的风气,这种爱心互动比中多少大奖都更加珍贵。”

以彩结友 侃彩经

“以彩会友,就是一个很好的沟通、交流的方式,彩票给我们带来了新的希望,而沟通和交流也给我们这些老年人带来新的活力。”对于枣庄的张大爷来说,结识一些老伙伴成为他玩彩原因之一,“现在的老年人除了锻炼身体,几乎没啥事可做,以前的我就是出门散步,在家看电视,很少与人交流,似乎与社会脱节了,而自从玩上了彩票,在投注站里和一群志同道合的老伙伴一起,观图论势,侃侃彩经,论论家常,有时还说说国家大事,有说有笑,这生活才过得充实啊!原来年轻上班时有自己的生活圈,也有一些朋友,而老了,退休了,原来的那些朋友很难再像以前那样聚在一起了,生活圈慢慢地也变小了,老年人最怕的就是孤单,儿女们都要忙着工作,自己老年生活还得靠自己啊,现在好了,去投注站玩上几注彩票,结识一些朋友,这日子过得即充实又愉悦,心情也好了,身子骨也较之前健壮了不少。”

(市福)

85后孝顺儿媳中奖 春节给婆婆“发奖金”

眼看蛇年春节越来越近,人们都开始欢喜喜忙年,各大商场超市人潮涌动。新晋媳妇儿小杨也盘算着回家过年给家里老人准备些礼物,于是约了两个闺蜜聚餐后一起去中百商场逛一逛。进商店之前,三个人像往常一样先来到中百大厦对面的福彩投注站,每人买了一张福彩刮刮乐彩票。小杨看两个闺蜜刮开刮奖区后颗粒无收,心想平常自己的运气就不如她们,看来这次更是没有悬念了。随手刮开了“发奖金”刮奖区的三分之二,露出来了两个10元字样,还有一个30000元字样。小杨顿时兴奋起来,看来这回有希望中个十块钱啊!抓紧把剩下的刮奖区全部刮开以后,没有发现10元字样的影子,倒是又出来了两个30000元字样!定睛仔细看了半天,小杨这才确信自己竟然中了30000元。一下子逛街的兴致全无,赶紧揣好了中奖彩票回家。

“这真是年底‘发奖金’啊,都快赶上自己一年的工资了!没想到本命年马上就要结束了自己竟然开了运。”来到泰安福彩中心兑取奖金的小杨谈起自己的中奖过程仍难掩一脸的喜悦。“这回也不给家人再买礼物了,有了这笔‘奖金’,我就给妈妈、婆婆一人封一个大红包。辛苦操劳了一年,让她们也高兴高兴,犒劳犒劳自己,一家人欢喜过个年。”

(胡亚楠)



为您支招 怎么尽量避免彩票不予兑奖

彩友孙先生打来电话说:“最近我买了一张彩票,不小心把保安区的号码给刮开了,销售点说不能兑奖了。我想了解一下,彩票出售后出现什么情况不予兑奖?”

根据2012年3月1日起实施的《彩票管理条例实施细则》规定,彩票售出后出现下列情况的不予兑奖:1.彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的;2.纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的。需要注意的是,不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售等原因造成的,彩票发行机构、彩票销售机构将予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。彩票中奖奖金不得以人民币以外的其他货币兑

付,不得以实物形式兑付,不得分期多次兑付。

作为彩友,如果想更好地避免自己手中的彩票不予兑奖,有几点诀窍:

一、“购票看说明”。在购买彩票的时候要仔细查看是否不予兑奖的情况,比如即开型彩票的保安区没有完整覆盖。如有这样的情况,可以当场向销售人员说明原因,要求更换或者退款。福利彩票在即开型彩票的票背上面都有“彩票说明”,提示彩友们在购票时发现保安区覆盖不完整的,可以拒绝。

二、“妥善保管彩票”。即开型彩票如果带离销售网点后刮开的,一定要妥善保管,不要损坏或者沾染污渍。电脑彩票在购买后,不仅要注意不能损坏或沾染污渍,同时还要注意电脑彩票使用的是特殊的热敏纸和打印机,所以保管要求更高,要注意防

水、防油、防高温、防酒精等。

三、“牢记兑奖截止日期”。即开型彩票的兑奖截止日期是该彩票品种开始销售起至销售终止后60个自然日内有效。而电脑彩票则是在开奖之日起60个自然日内兑奖。以上两种彩票如果有效兑奖期限的最后一天为法定休息日,可以相应顺延,往后推延到休息日后的第一个工作日。另外,电脑彩票的票面上都标注着兑奖结束日期的具体时间,方便您准确记住兑奖有效期,以防错过兑奖的最佳时间。

通过以上的介绍,希望大家对彩票兑奖知识有所了解。如有其它疑问,欢迎您致电山东福利彩票96677、400-8166886客服热线或登录山东彩票网:www.sdep.cn与我们的客服人员在线交流。

(市福)

山东人勇夺“七乐彩”500万元大奖

1月28日七乐彩012期,来自山东济南的一位幸运儿摘得全国唯一的头奖,将高达500万的一等奖奖金收入囊中。这也成为新年以来“七乐彩”游戏份量最重的一注一等奖!

当晚七乐彩开奖山东人尽显“王者气势”,摘得唯一一注头奖,奖金高达500万元。根据数据检索显示,这注一等奖诞生在位于济南市舜玉小区南区30号楼华祥商场的37010377号投注站,仅仅一张2元的自选

投注彩票,就为这位幸运儿带来500万元的大奖。回顾相邻最近的一次500万元大奖,还要追溯到2012年的7月27日,相隔7个月久违的超级大奖再度诞生,春节即将到来之际,看来“七乐彩”也为家乡父老送来了大礼!

“七乐彩”游戏具有很好的适用性,它采用了有针对性的低起点、多出奖、大奖适度的设奖,给人们带来了“百万富翁”梦想成真的机会。彩票投注方式多种多

样,自选也好,机选也罢,并没有哪种投注方式拥有绝对的优势可言,选择最适合自己的投注方式,投注一份爱心收获一份幸运,欢迎您也来积极的尝试。

如果您还在为选号而烦恼,不妨登录山东彩票的官方网站“山东彩票网”,这里拥有各种走势图以及开奖数据,可以帮助彩友们通过这些数据图表享受分析乐趣的同时,寻觅属于自己的那份幸运。



什么是“七乐彩”

“七乐彩”是中盘乐透型游戏,是从1号—30号共30个号码中选择7个进行投注,然后通过对照由中国福利彩票发行中心统一摇出的中奖号码(7个基本中奖号码+1

个特别中奖号码),根据设奖方案确定是否中奖及中奖等级。

“七乐彩”是“齐鲁风采·7/30”游戏的升级版。“齐鲁风采”的创始游戏—30选7,在2007年

1月1日升级为全国联销游戏,正式更名为“七乐彩”。由于全国彩友的参与,使“七乐彩”游戏的奖池更为丰厚,“百万富翁的生产线”动力十足。

给公益一份关怀 给梦想一个机会

泰安市福利彩票销售管理中心地址:温泉路437号

兑奖咨询:6271081 宣传部:6271086 办公室:8213780